



«Из искры возгорится пламя!»... Опыты декабристов Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 4(24) ☆ 10 апреля 2009 г. ☆

Городская общественно-политическая газета

Основана в декабре 2006 года



Володя Ульянов в 1887 г.

К 139-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В.И. ЛЕНИНА

Н. ЛЕНИН — таким псевдонимом по конспиративным соображениям подписал в 1901 году свое произведение «Аграрный вопрос и «критики Маркса» в журнале «Заря» революционер-марксист Владимир Ильич Ульянов. У него было много и других псевдонимов (В. Ильин, Карпов, К. Тулин, В. Фрей — в общей сложности более 160), но с тех пор в партийных кругах и в рабочих массах его знали именно как Ленина. Под этим именем он стал известен всему миру, вошел в бессмертие, а его учение — ленинизм стало знаменем эпохи.

Владимир Ильич родился 22 апреля 1870 года на Волге, в городе Симбирске (ныне Ульяновск). Его отец Илья Николаевич Ульянов занимался педагогической деятельностью. Старший брат Александр, будучи студентом Петербургского университета, участвовал в подготовке покушения на жизнь царя Александра III (1887 год) и был казнен. Казнь брата оставила глубокий след в сознании Владимира, но он отверг путь террористической борьбы.

В 1887 году после окончания с золотой медалью гимназии Владимир Ульянов поступил на юридический факультет Казанского университета. Но уже через четыре месяца был исключен за активное участие в студенческой сходке. Вслед за этим последовал арест и высылка в деревню Кокушкино под Казанью. С этого начался путь семнадцатилетнего юноши в революцию.

Осенью 1888 года он вернулся в Казань, где принял участие в работе революционных кружков. Здесь в марксистских кружках шел процесс накопления знаний и революционных убеждений. По свидетельству старшей сестры Анны, „он с большим жаром и воодушевлением рассказывал... об основах теории Маркса и тех новых горизонтах, которые она открывала». В мае 1889 года семья Ульяновых переехала в Самару, где прожила четыре с половиной года. В Самаре Ленин организовал первый марксистский кружок, сделал перевод „Манифеста Коммунистической партии» Маркса и Энгельса. В 1891 году он сдал экстерном экзамены за юридический факультет Петер-

бургского университета, после чего некоторое время занимался юридической практикой в Самарском окружном суде.

В городах Поволжья Симбирске, Казани, Самаре прошли детство и юность Владимира Ильича, Здесь он вырос и возмужал. Здесь сформировалось его марксистское мировоззрение.

Редакция



Семья Ульяновых в 1879 г.

КАК РАСХОДУЮТСЯ ИНВЕСТИЦИИ ЗА ИСТЕКШИЙ СРОК (КРИЗИС)

Что такое кризис и почему он поразил столько стран? После 20-30-х годов прошлого века американский президент говорил, все полезные ископаемые на территории Америки не трогать, а закупать и разрабатывать за ее пределами, что они и делали до 2008 года. Они строили предприятия по всему земному шару, где это возможно и получали дешевую продукцию. На протяжении многих лет банки давали ссуды всем подряд и получали большие бонусы. Америка задолжала сама за счет создания дутых финансовых обязательств и финансовых пузырей триллионы долларов. Когда подходил кризис, где-нибудь начиналась война или искался мнимый враг в лице СССР, России или другого государства. Но подошло время, когда долг стал давить на экономику, дешевых товаров становилось все меньше и меньше. Как погасить долг? Союзники не захотели покрывать чужие долги, и в ответ Америка заговорила о кризисе, стала банкротить свои банки, где были вложены деньги в акции разных стран, в том числе и российские, и прекратили покупать продукцию за рубежом. Вот ведь и кризис, это будет до тех пор, пока долги Америки растут. У нас, в России кризис другого характера с 1991 по 2008 гг. Ломали, разоряли, резали, уничтожали промышленность, сельское хозяйство, армию и флот, науку, а самое главное, воровали у себя и продолжают воровать. Начинаем помогать банкам, где лежат деньги чиновников и бизнесменов, чтоб они не пострадали.

Президент Медведев по телевизору выступает и говорит: вот послали деньги восстанавливать объекты, а деньги не дошли.

Что надо делать?

1. Не дошли деньги – посадить чиновников всех по цепочке от первого до последнего на 25 лет с конфискацией имущества.

2. Доказали, что чиновник берет взятки – посадить всех, кто дает, кто посредник и кто берет на больший срок с конфискацией имущества, и так далее. Жестокое? Да! Но справедливо и народ вас поддержит.

3. Деньги надо вкладывать: в строительство или переоборудование предприятий промышленности, сельского хозяйства, науку, армию и так далее, государственного значения, но не частного. Частник трудится на себя, а госпредприятия на государство, значит на свой народ, если во главе государства не стоят жулики или идиоты.

Только надо проверить, как расходуются инвестиции за истекший срок (кризис) и наказать по всей строгости закона за хищения и нарушения, чтоб никому повядно не было. А самое страшное для чиновника – это уволить с работы без права работать на любых руководящих должностях и пр. Разрешить работать только на должностях рабочего человека: токарь, слесарь, землекоп и так далее, тогда страна будет крепнуть и развиваться, и народ будет доволен.

Н. Комаровских

ОТВЕТНЫЕ ШАГИ

С 1 января 2009 года депутаты Оренбургского городского Совета включили плату за лифт в стоимость содержания общего имущества дома.

Эти деятели даже не подозревают, какую мину они заложили под коммунальщикам. Известно, что большинство лифтов в жилых домах города еле «дышат», обшарпаны и ободраны. Многие из них служат уже более четверти века. Срок службы каждого лифта – 25 лет. Согласно пункта 5.10.2 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда эксплуатирующая организация, в том числе ТСЖ, обязаны вывести из эксплуатации лифты при истечении сроков эксплуатации. Поэтому вы имеет право, как плательщик, требовать замены лифтов, которые эксплуатируются свыше 25 лет. Кроме того, вы вправе требовать проведение ремонта лифта, если в нем имеются какие-либо поломки, в том числе

внутренней и внешней обшивки. Для этого необходимо написать претензию, указав какие работы по ремонту лифта необходимо произвести, передать ее руководителю ТСЖ или управляющей компании, второй экземпляр претензии с отметкой о принятии исполнителем оставить себе.

Если в течение одного месяца работы не будут выполнены, либо эксплуатирующая организация не дает вам письменный ответ, смело обращайтесь в суд.

Оплата за вывоз мусора также включена в оплату за содержание дома.

Напоминаем, что согласно п. 3.7.3. Правил эксплуатирующая организация обязана производить два раза в год ремонт всех металлических мусоросборников – весной и осенью.

Требуйте выполнения той обязанности.

юрист А. Теличко

КРИЗИС ВЛАСТИ – КРИЗИС ОБЩЕСТВА

1. Элита общества???

15 марта в итоговой программе на НТВ господин Жириновский, говоря о борьбе с коррупцией, воскликнул, чтобы победить коррупцию нужно посадить за решетку почти всю элиту общества.

Значит, г-н Жириновский вообще не знает смысл слова элита.

Заглянем в словарь: элита – это лучшее, отборное.

А по Жириновскому раз в правительстве, в депутатах и так далее, значит это и есть элита.

Нет, г-н Жириновский, я никак не могу отнести к элите Горбачева, Ельцина, Яковлева и всю эту свору, которая разрушила Великий Советский Союз, тех, кто сегодня грабит и унижает наш Российский народ.

Это не элита, это дерьмо, которое всплыло в конце 80-х годов и сегодня паразитирует на российском народе, предав и постоянно предавая все его интересы.

Оглянись, оренбуржец, вокруг, где и как ты живешь, где и как живет тот, кто сегодня управляет городом, областью, страной, кто считает себя элитой общества.

Ты увидишь огромную разницу, поймешь всю фальшь и лицемерие, которое льется с экрана телевизоров, со страниц газет и журналов. Настоящая элита так со своим народом не поступала никогда!

2. Кому кризис – кому – малина!

19 марта канал «Вести» принес «радостную» весть. Банкиры России выдали себе премию. Больше всех постарался Сбербанк. Бонус, так они теперь называют премию, руководителям Сбербанка составил сумму почти миллиард рублей.

Приехали!! Какую надо иметь наглость, жадность, какое бесстыдство, чтобы в период кризиса, из бюджетных денег, выделенных банкам, выдавать самим себе премии. Такое возможно только с молчаливого согласия их покровителей: Председателя правительства г-на Путина и министра финансов г-на Кудрина. Конечно, председателю Сбербанка г-ну Грефу премия очень нужна, ведь зарплата его в месяц составляет всего 3 400 тысяч рублей. Да, дорогой читатель, ты не ослышался, председатель государственного банка, коим и является Сбербанк, получает три миллиона четыреста тысяч рублей в месяц.

И теперь я спрашиваю тебя, читатель, можно ли таких вот руководителей отнести к элите общества? Конечно, нет! Это кровососы на нашем с тобой теле. Они потеряли всякую совесть. Ими движет только животный инстинкт наживы. Но расплата придет обязательно. Я верю, народ России проснется и воздаст по заслугам всем.

Оренбуржцы! Вступайте в ряды сопротивления! Вместе мы победим!

И. Яскович

ХРОНИКА БОРЬБЫ

- 4 марта в Оренбурге у дверей областного военного комиссариата по ул.Кирова проходил санкционированный городскими властями пикет с требованием прекращения губительной военной реформы для Вооружённых Сил России, которую проводит в жизнь министр обороны, бывший директор мебельной фабрики, господин Сердюков. Организаторами пикета выступили молодые активисты левых организаций

- 31 марта в Оренбурге у дверей областной прокуратуры по ул. Кобозева 51 состоялся пикет в поддержку недавно назначенного областного прокурора Шемонаева П. И., которого вынуждают уйти в отставку из-за его жёсткой и бескомпромиссной борьбы с коррупцией, беззаконием и преступным бездействием в области. Пикет организовали молодые коммунисты.

- 4 апреля, в субботу, в рамках всероссийской акции протеста с требованием отставки правительства РФ, в Оренбурге прошла акция «Марш пустых кастрюль, символизирующая протест против резкого роста цен на продовольственные товары и стремительного обнищания населения. По завершении шествия на площади у памятника Ленину состоялся митинг.

В.К.

КРИЗИС

Мы работаем по привычке,
Хоть зарплату не платят нам.
Вставив утром в глаза по спичке,
Мы спешим скорей по делам.

Нам нельзя уставать и падать,
Нам нисколько нельзя болеть.
Несмотря на тоску и голод,
Чёртов кризис преодолеть...

Отражая атаки спама,
Бороздим сетевой простор,
Потрошим Одним-С упрямо
В лабиринтах бумажных гор.

Мы работаем по привычке,
И зарплату не платят нам.
Не слышны нам уже синички,
Что весной поют по утрам.

И в глубокой обедной кружке
Растворимый дымится суп
Без зарплату лишь концентраты,
Не до мяса нам, не до круп.

И не видим мы ясна солнца –
Только строчки сухих таблиц,
Ищем мы профицит червонцев
В веренице знакомых лиц.

Пусть глаза давно покраснели,
И в мозгах одна круговерть
Установку нам дали чётко:
Кризис чёртов преодолеть.

Е.В. Долгорукова
Нижний Тагил

СМЕРТЬ СТАЛИНА, ТОЛЬКО ФАКТЫ

(продолжение, начало в № 3 за 2009 г.)



Стало практически нормой среди услужливых борзописцев «демократического разлива» бездоказательно обвинять Сталина в бесконечных убийствах и беззакониях, любой мало-мальски известный человек, имевший несчастье скончаться в Советском Союзе или в другой стране в 1917-1953 годах, автоматически становился так или иначе убитым якобы по приказу Сталина, хотя зачастую все обвинения было основано на неких неподтвержденных слухах и вымыслах врагов Советской власти, прямой лжи и дезинформации.

Главная задача дискредитации, как самого Сталина, так и всей власти Советов современными продажными писаками – отвлечь внимания народа от нынешнего катастрофического положения дел в стране, беззакония, коррупции, «организованного» демократами по указке американских сионистов.

5 - 14 октября 1952 г. в Москве состоялся XIX съезд ВКП(б). Съезд утвердил директивы 5-го пятилетнего плана (1951 – 1955). На съезде партия приняла новое название — Коммунистическая партия Советского Союза (КПСС). Вместо Политбюро был создан более широкий Президиум ЦК. 14 октября с краткой речью выступил И. В. Сталин и объявил коммунистов единственными наследниками демократических идеалов: «...Раньше буржуазия позволяла себе либеральничать, отстаивала буржуазно-демократические свободы и тем создавала себе популярность в народе. Теперь от либерализма не осталось и следа. Нет больше так называемой «свободы личности» — права личности признаются теперь только за теми, у которых есть капитал, а все прочие граждане считаются сырым материалом, пригодным лишь для эксплуатации. Растоптан принцип равноправия людей и наций, он заменен принципом полноправия эксплуататорского меньшинства и бесправия эксплуатируемого большинства граждан. Знамя буржуазно-демократических свобод выброшено за борт».

После съезда состоялся последний при жизни Сталина пленум ЦК. На нем вождь обрушился на свою «старую гвардию»: В. М. Молотова, Л. П. Берия, Л. М. Кагановича, А. И. Микояна, К. Е. Ворошилова и др. В Президиум ЦК КПСС были введены молодые партийные кадры.

4 декабря ЦК КПСС принял постановление «О положении в МГБ», в котором указано на необходимость «решительно покончить с бесконтрольностью в деятельности органов Министерства госбезопасности и поставить работу в центре и на местах под систематический и постоянный контроль партии». Постановлением ЦК КПСС как бы подводился итог чистке органов госбезопасности, начавшейся с ареста министра государственной безопасности В. С. Абакумова 12 июля 1951 г. и назначения главой МГБ С. Д. Игнатъева. Чистка МГБ проводилась комиссией Политбюро во главе с Г. М. Маленковым, созданной после доноса М. Д. Рюмина на министра госбезопасности. Комиссия пришла к выводу, что в МГБ при попустительстве Абакумова созрел «сионистским заговор», участники которого — чекисты-евреи — сознательно тормозили расследование ряда дел («ленинградское дело», «дело ЕАК», «дело врачей» и др.), а также готовили по заданию ЦРУ террористические акты против высших руководителей государства.

13 января 1953 г. опубликовано сообщение ТАСС об аресте «группы врачей-вредителей, пытавшихся путем заведомо неправильного лечения» убить советских руководителей, их обвиняли в соотрудничестве с еврейской буржуазно-националистической организацией «Джойнт», а 20 января Указом Президиума Верховного Совета СССР за помощь, оказанную правительству в деле разоблачения «врачей-убийц», Лидия Федосеевна Тимашук награждена орденом Ленина.

А. Тихомиров